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1.- Cierto virus maligno se ancla a las células mediante una estructura molecular piramidal
de base triangular. La “vacuna” contra este virus consiste en bloquear los huecos
piramidales de entrada en la superficie de la célula mediante ciertas moléculas que
tengan la misma estructura del virus. Se han propuesto las siguientes moléculas como
“yacunas”: TeCly, PCls, IFs, CIFs.
¢Cuél(es) de estas moléculas podrian eventualmente funcionar? Fundamente su
respuesta para cada molécula analizada.

Te(z=52); P(z=15); Cl(z=17); 1(z=53); F(z=9)

Te(Z=52)= Kr 552 5p4
1(Z=53)= Kr 552 3p3

P(Z=15)= Ne 3s2 3p3
F(Z=9)= He 252 2p5

CI(Z=17)= Ne 3s2 3p5
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